

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési árak: havonta —
egy évre 12 — pénze
vidékre havonta 1,30 pengő

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Csongrádi Híradó (Hír-
adó) Csongrád, Széchenyi utca 2.
Telefonszám 53.

IV. évfolyam, 231. szám.

Szerkesztés és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1934. október 13 szombat

A marseillei merénylet miatt lemondott a francia belügyminiszter

Sarraut francia belügyminiszter a marseillei merénylet miatt benyújtotta lemondását. A francia lapok az igazságügyminiszter lemondását is követelik. Jelenleg — és egyelőre — tehát két miniszteri tárca vár betöltésre: a külügyi és belügyi.

A marseillei merénylet mindenfázisát megörökítő filmfelvételekről készült kópiák franciaországi vetítését a hatóságok betiltották. Az egyik mozi a tiltó rendelkezés előtt bemutatta a filmet, amely élénk bizonyossága annak, hogy Marseilleben súlyos mulasztásokat követtek el.

A két letartóztatott gya-

nus idegen Benes és Novak beismerték, hogy a gyilkos merénylet ismerők, de tagadják, hogy a merényletben részük volt. Más jelentések szerint azt is beismerték, hogy egy horvát forradalmi szervezet tagjai.

Az angol sajtó nyugalomra int mindenkit és hangsúlyozza, hogy a merényletnek semmitéle külpolitikai komplikáció nem lehet a következménye és tiltakoznak a reménytelenül terjesztők közvélemény mérgező munkája ellen.

A világlapok általában elismeréssel emlékeznek meg a magyar sajtó résztvevő hangjáról.

Schandi Károly elismerése a téli gazdasági iskolának

Csütörtökön délelőtt magas vendége volt a m. kir. téli gazdasági iskolának Schandi Károly dr., az iskola megépítése körül hervadhatatlan érdemeket szerzett ny. államtitkár, OKH alelnök, vezérigazgató tett látogatást.

Schandi Károly dr. a téli gazdasági iskolában Csongrádi György igazgató fogadta szívélyes szavakkal. Fogadtatás után Schandi dr. a kisere-

tében volt ármentesítő társulati igazgatósági tagokkal az aranykalászos gazdák kiállítását tekintette meg és a látottak, tapasztaltak fölött a legteljesebb elismerését fejezte ki Csongrádi igazgatónak.

Alsótakáchi Farkas Béla dr. főispán a gazdaavató és kiállítás alkalmából távirati úton küldött üdvözetet téli gazdasági iskolának.

Segélyt adnak az elértéktelenedett takarékbetétek után

Széleskörű érdeklődésre tarthat számot az értesülésünk, hogy a legújabb belügyminiszteri rendelkezés szerint bizonyos feltételek mellett segélybe részesülnek azok, akik 1918 október 31-ig a bankokban és a pénzintézetekben takarékbetéteket helyeztek el.

A segélyezést az a bizottság intézi, amely a hadikölcsönök ügyeit kezeli. Éppen úgy, mint a hadikölcsönöknél, 1000 koronás betétig, illetőleg értékpapír címletig segélynek helye nincs. 1000 koronán felül, 2000 koronáig csak azok kaphatnak segélyt, akik igazolják, hogy közellátásban részesülnek.

2000 koronán felül helye van a segélyezésnek és különböző összegeket kaphatnak a betevők. A segélyezés azonban csak akkor eszközölhető, ha a jegyző, illetőleg betevő évi jövedelme nem haladhatja meg az évi 1500 pengőt, a feleség keresetével együtt a 2200 pengőt. Ehhez az összeghez minden gyermek után 300 pengő számítható.

A hadikölcsönsegély

folyósítása előtt, valamint a bankbetéti segély megállapítása előtt a fenti tételek megállapítása végett a belügyminiszter utasítására a városi hatóságoknak minden esetben helyszíni nyomozást kell végeznie.

Felhívás

Felhívatnak azon bokrosi birtokosok, akik a Bokros örökbeosztását óhajtják, azonban nem tudnak résztvenni a f. hó 14-én tartandó közgyűlésen, hogy képviseltessek magukat meghatalmazottakkal.

A meghatalmazásokat a bokrosi irodán kell benyújtani (péntek) f. hó 12-ig.

Meghatalmazást ki lehet tölteni Sághy János Csemegi utca 31. szám Gressó Lénárd Szentháromság tér, Palásti Antal Sugár utca, Papp János, Bodor István és Kacziba Gáspárnál a Bokrosparti Gazdakörben. Amennyiben a bokrosi birtokosok kétharmada a 14-iki közgyűlésen meg nem jelenik, úgy a szervező bizottság nem tudja az örökbeosztást garantálni.

Csütörtökön temetik Sándor királyt

Belgrádból jelentik: Sándor király temetése csütörtökön, október hó 18-án lesz. A nemzeti gyászszertartás rendezésével megbízott rendkívüli állami bizottság csütörtökön a késő esti órákban közzétette a temetés végleges programját. A Dubrovnik cirkáló eszerint vasárnap reggel 6 órakor érkezik meg a király holttestével a spalatói kikötőbe, ahol a kormány tagjai várják. Amíg a holttest Spalatóban lesz, vasárnap reggel félhétől délelőtt tíz óráig a Spalató környékén álló parti útegek minden öt percen átgyulovéseket adnak le. A koporsót Spalató népe is megtekintheti.

Vasárnap délelőtt tíz órakor elindul a különvonat Belgrád felé. Este 9 óra 40 perckor Zágrába érkezik a vonat s itt marad egész éjszaka. Zágráb lakossága este

tízórától hajnali négy óráig járul a ravatal elé. Hétfőn reggel öt órakor továbbviszik a halottat Belgrádba. Kedden és szerdán közszemlére teszik a belgrádi régi kastélyban, majd csütörtökön reggel megkezdődik a nemzeti gyászszertartás. A belgrádi székesegyházban beszentelik a holttestet, majd a topolai királyi birtokhoz legközelebb eső Optenac község templomába viszik, ahol újabb beszentelés következik. Délután félötör át szállítják a holttestet a Karagyorgyevicsék topolai családi kriptájába és itt helyezik örök nyugalomra.

— Cirkusz. A Czaja cirkusz hétfőn Csongrádra érkezik és este a szokott helyen megkezdí előadásait.

Ára 4 fillér, vidéken 6 fillér.

Marseille után...

Dollfuss kancellár halála után pár hónapra Európát ismét szörnyű gyilkosság híre rázta meg. Sándor szerb királyt, aki Parisba igyekezett, hogy személyesen tárgyalja meg a francia külpolitika vezetőivel Jugoszlávia helyzetét, Marseilleben meggyilkolták. Áldozatul esett ennek a merényletnek a franciák agg, de rendkívül tevékeny külügyminisztere, Barthou is.

A magyar természettől távol állnak az ilyen rémtettek s a politikai gyilkosság fegyvere sohasem szerepelt Magyarország évezredek küzdelmei során. Mint minden vád és elvetemedett emberi tettet, ezt a gyilkosságot is mélysegesen el kell jűk, mert nem tartjuk nagy és komoly kérdések megoldására alkalmasnak államfők és politikusok életének kioltását.

Nekünk Sándor király nem volt barátunk s hogy Barthou mennyire nem volt az, arról legutolsó romániai és jugoszláviai látogatásai alkalmával győződünk meg, amikor is olyan kiméretlen kegyetlenséggel fenyegette meg a revíziós igazságot, amely teljesen szokatlan felelős államférfiak részéről. Sándor király elmulásáért nagy felelősséggel tartozik az a politika, amely az új Jugoszlávia felépítését egészségtelen alapokon kísérte meg. Barthou Franciaországa hallatlan gazdagságával, mérhetetlen tekintélyével és óriási katonai erejével támogatta Jugoszlávia szerencsétlen belpolitikáját.

Eddig még nem lehetett pontosan megállapítani, hogy a merénylet horvát e vagy macedon? De akármelyik nemzet fia legyen is, úgy a macedonoknak mint a horvátoknak tagadhatatlanul van bizonyos szemrehányási valójuk annak az államalakulatnak, amelyet ma Jugoszlávia néven ismer a világ. A horvát nép, amely már a békében a szerb néppel való testvériségét hangoztatta s az egyesülésre való alkalmat örömmel megragadta, rövidesen a nászünnepe után a legborzalmasabb csalódásra ébredt. Hor-

vátországot a militarista és nacionalista nagyszerb politika mint alacsonyrendű tartományt kezelte, a horvát nép önkormányzati törekvéseit figyelemre se méltatta s mikor ebbe a horvát nemzet nem nyugodott bele, a katonai önkényuralom legkiméletlenebb fegyvereivel törtelte a feltámadó mozgalmat. A horvát nép vezetőit börtönbe küldötte — s mikor erre emlékezünk lehetetlen, hogy Sándor szerb király véres árnyéka mellett meg ne jelenjen a horvát nemzet nagy vezérének Radicsnak az alakja, akinek életét a szerb képviselőház ülésén egy szerb képviselő golyója oltotta ki.

Ha pedig macedon volt a merénylet, akkor emlékeznie kell Európának azokra a borzalmas szenvedésekre, amelyekben a szerb uralom alá hajtott kb. másfél millió macedon népességnek van része, amióta csak szerb közigazgatási terület lett a Vardar szépséges völgye. Akinek alkalma volt erre a külvilágtól drótsövényekkel és katonai őrházakkal légmentesen elzárt területre lépnie és a való igazságról meggyőződni, az borzalmakat mesélt a macedon nép szenvedéseiről. Bizonyosság erre Henri Pozzi francia újságíró könyve, amely nemrégén magyarul is megjelent. Pozzit nem lehet elfogultsággal vádolni, hiszen nem valószínű, hogy a Jugoszláviával baráti viszonyban álló Franciaország akármelyik fia is alaptalanul olyan vádakot hangoztatna Jugoszlávia ellen, mint amilyeneket ez a könyv tartalmaz.

Ezek a körülmények szolgáltatják bizonyára az indítékokat arra, hogy egy vad fanatizmustól égő ember lelkében megszülethessék egy ilyen merényletnek a terve amely a mostani alkalommal borzalmas következményekkel járt.

Lehetetlen, hogy ez az esemény úgy Jugoszláviában, mint Franciaországban ne hozzon bizonyos kijózanodást Jugoszláviának észre kell vennie, hogy nem helyes, sőt a fiatal állam szempontjából nem is okos dolog a bekebelezett nagyszámu,

műveltségben sokszor a szerb nép felett álló többi néptörzseket a brutalitásnak és elnyomásnak azzal a módszereivel kormányozni, mint amilyeneknek a szerb katonai diktatura eddig szabad utat engedett.

De Franciaországot is figyelmezteti ez a marseillei gyilkosság arra hogy milyen békeszerződések jöttek létre az ő legfőbbpártfogása és kényeszerítése alatt. Nem lehet egészséges az a békemű, mely miatt szinte szünet nélkül panaszkodnak egyes, győztesse nyilvánított államokban az alattvalók s amely olyan szörnyű tettekhez vezethet, mint amilyen ez a marseillei merénylet. Népek, ha meg vannak elégedve a számukra kijelölt helyzettel, nem gondolkodnak me-

rényletekre, nem robbantanak bombákat s az elnyomó hatalom sem kénytelen megtölteni a börtönöket azokkal, akik ugyan olyan joggal követelik népük számára a nemzeti önrendelkezést, a nemzeti megbecsültetést, mint amilyen joggal az elnyomók magasztalják égig a saját fajtajuk kiválóságát és nemzeti törekvéseik szentségét.

Talán szabad remélnünk, hogy a kijózanodásnak az a folyamata, amelyet ettől az eseménytől várunk, bizonyos fokig hozzá fog járulni az európai politikai helyzet enyhüléséhez, mert az első izgalom elmulása után kell, hogy belássák az érdekeltek politikájuk elhibázottságát s mindazt a veszélyt, amely vele jár.

A magyar vasutakon is optikai jelzéssel indítják a vonatokat

A német vasutakon közel tíz éve bevezették már a vonatindításnak azt a módját, amely hangjelzés helyett optikai jellel, egy fehér-zöld színű korong felmutatásával adja meg a jelet a mozdonyvezetőnek az indulásra. Az újítás kitűnően bevált. Nemcsak az utasok éjszakai nyugalma szabadult meg a sok sipolás és dudálás riasztó hatásától, hanem a forgalom biztonsága is emelkedett. Az új rend mellett nem fordulhat elő, hogy a mozdonyvezető félreért valami „nem hivatalos” sip-, vagy kürtszót, de nem történhetik szerencsétlenség a felszálló utasok kísérelésével sem, mert az új rend megköveteli, hogy a „beszállás” vezényszóra mindenki hátul lépjen a vonat mellől annyira, hogy az indító vasuti tisztviselő az egész vonatot végigtekinthesse.

Ezt az optikai indítást Németországtól hamarosan átvette Ausztria is, most pedig a magyar vasutak határozták el, hogy február elsejétől fogva

szintén így indítják el a vonatokat.

A nappali vonatmeneszítő tárcsa 40 cm. hosszú nyél, amelynek végére 20 cm. átmérőjű tárcsalap van megerősítve. A tárcsának jelzést szolgáló oldala zöld színű alapon függőleges és vízszintes irányban haladó 20 milliméter széles fehér sáv alkalmazásával szabályos fehér keresztet mutat, a tárcsa hátsó oldala pedig szürkére van festve.

Az éjszakai vonatmeneszítő tárcsa annyiban különbözik a nappalitól, hogy a tárcsa közepére zöld színű fényt terjesztő villanylámpa van felszerelve amely kapcsológomb segítségével gyújtható és eloltható.

— **Megnyilt a transkontinentális autó ut.** A transkontinentális autót kecskemét — budapesti szakasza megnyilt és pénteken már át is adták a forgalomnak. Az autósok elragadtatással beszélnek az új autóról.

**Fiu és férfi öltönyök nagy választékban,
női őszi és téli kabátok naponta érkeznek
Molnár Áruház Szentés.**

HIREK

— **Napirend.** Október 13 szombat. Róm. kath. Ede kir. hv. Ref. Kálmán Nap kel 5 ó. 59 p., nyug-szik 17 ó. 01 p.

Ejszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömörly és a Szt. István gyógyszerár.

— **Várható időjárás:** Északnyugati légáramlás, változó felhőzet. Helyenkint, főleg északon eső. Az éjjeli lehülés mérséklődik.

— **Ragályos állapotbetegség.** Kunszentmárton község területén szórványosan juhhimlő megbetegedések fordultak elő.

— **Serülés.** Tóth László Hosszu utca 5. szám alatti lakos tegnap délelőtt egy üvegtábla sarkához ütötte véletlenül a bal kezét. Az ütés következtében az üvegtábla sarka mélyen bevágta Tóth csuklóját és ütőerét is majdnem átmetszette. Tóth sérülését egyik szomszédja kötözte be.

— **Csecsemőt lopott.** Kovács Sándoréknak meghalt párhónapos gyermekük. Az asszony, hogy férje bánatát enyhítse, különös tervet eszelt ki. Kilenc hónapon át terhességet színlelt, ruhát csavart dereka köré, majd egyik este a szomszéd házból elcsente a hathónapos kisgyermekét.

— **Törvénykezés.** Pálnok Györgyné és Gémes Sándor tömörkényi lakosokat végrehajtási sikkasztással vádolta az ügyészség. A járásbiróság tegnap felmentette őket a vád alól.

— **Kereskedelmi osztályelnök választás az Iparkamaránál.** A Szegedi Kereskedelmi és Iparkamara csütörtök délelőtti teljes ülésén egyhangú felkiáltással Grósz Marcellt, a Szegedi Kereskedelmi és Iparbank vezérigazgatóját választották meg kereskedelmi osztályelnöknek.

— **Elveszett pénztárca.** Egy drapp és lilacsikos pénztárca pénteken d. e. elveszett a Hosszu utca és Uri u. utvonalon. A tárcában egy, a csongrádi Öregtakarék által kiállított betétkönyv volt. A megtaláló illő jutalmat kap Gőzhajó u. 12. szám alatt. 991

Megszüntették az eljárást a zugirászattal és sikkasztással vádolt kereskedő ellen

Bozó János csanyteleki kereskedő kellemetlen eset középpontjába került a nyár folyamán. Egyik rokonának, Gál Sándor földművesnek bírósági beadványt készített és zugirászat, továbbá sikkasztás címén eljárás indult ellene. A gyanu az volt, hogy a beadványt pénzért készítette el és a bélyegre felvett összeget a

saját céljaira fordította.

Bozó János ártatlansága tegnap derült ki a csongrádi járásbiróságon, ahol dr. Wimmer Ferenc ügyészi megbízott vádelejtése folytán megszüntették ellene az eljárást.

A vádat dr. Wimmer ügyészi megbízott Gál Sándor sértett, ill. tanu kihallgatása után ejtette el.

Felülvizsgálja a minisztérium a szentes—csongrádi áramszolgáltatási szerződést

A Szentesi Hirlap írja: „Az új energiagazdálkodási törvény gyakorlati végrehajtása október 1-én megkezdődött. A hivatalos lap legutóbb három rendeletet is közölt, amelyek részben az igazságügyminiszter, részben a pénzügyminiszter adott ki a törvény gyakorlati végrehajtása érdekében.“

„A kereskedelemügyi minisztériumban is erősen készülnek a törvény végrehajtására. Ezzel függ össze elsősorban az az intézkedés, hogy a kereskedelmi minisztérium elektifikálási csoportjának élére új ember kerül vitéz Pétery István miniszteri műszaki tanácsos személyében és a minisztérium elektifikálási ügyosztályát is kibővítették.“

„A kereskedelemügyi minisztérium elektifikálási ügyosztálya az összes érvényben levő elektromos áramszolgáltatási szerződéseket felülvizsgálja. Ez rendkívül nagy feladat, — tekintve, hogy több mint 900 szerződésről, — köztük a szentes—csongrádi szerződésről is szó van.“

„További nagy munka lesz a törvény értelmében az árkérdés szabályozása is.“

„Az energiátörvény végrehajtásával kapcsolatos a kormánynak az az intézkedése is, amellyel most már mielőbb életre hívja az Elektromos Energia-gazdasági Tanácsot. Ezzel kapcsolatban különféle hírek terjedtek el az új Tanács elnökjelölteiről. Jó helyről nyert értesülésünk szerint ez-

irányban döntés még nem történt, mert előbb az általános szervezeti kérdést akarják tisztázni.“

„Az Energia Tanács megalakulása után — ez talán a legérdekesebb fejtegete az új energiagazdálkodásra irányuló törekvéseknek — a Tanács elsődolga az lesz, hogy elővegye és átvizsgálja Kandó Kálmán, Verebély László, Hoór-Tempis Mór és Fehér Gyula tervezeteit az új villamos energia gazdálkodásról, amely tervezetnek elkészítésére ezek a szakemberek a kormánytól már előzőleg megbízást kaptak.“

„A Tanács valószínűleg az általános irányelvek megállapításánál mind a négy tervezetből elfogad valamit, úgyhogy az új energia-gazdálkodási program — információk szerint — tulajdonképpen e négy szakember összeített tervezetéből fog adódni.“

„Ugyanebbe a tervezetbe illeszkedik be azután az is, hogy most már haladéktalanul megvizsgálják a kormány előtt fekvő külföldi ajánlatokat, amelyek Magyarország új energia-forrásainak szaporítására vonatkoznak.“

Őszi hangulat.

(Leylához)

Ablakomon minden este
Beoson a bánat,
Olyszomorú, hogy már hozzá
Sóhajom sem szállhat.

Csak a lelke meg el néha
Elmondani neki,
Hogy az én kis bolond szívem
Még most is a régi.

Átvirrasztott éjszakákon
Besurran a szellő...
Vigasztaljat, elaltatjat,
Hiteget, hogy eljő.

Őszi szelek, esőcseppek
Kopogjatok nála,
Mondjátok meg, belehalnék,
Ha mos után járna.

M.

— **Negyvenszer ment férjhez.** A tokiói rendőrség letartóztatott egy 28 éves japán hölgyet, aki negyven férjhez ment feleségül, anélkül, hogy egytől is elvált volna. Mindegyikkel csak néhány napig élt együtt s lehetőleg minél több pénzt vitt el tőlük. Kijelentette, — hogy egyszer keservesen csalódott s ezért most az egész férfinemen bosszút akar állani.

— **Megszelidült gólya.** Lantos János kiseréti tanujának udvarába néhány nappal ezelőtt besétált egy beteges gólyamadár. A gólya egyik szárnyát és egyik szemét lövés érte. Az állat tehetetlenségében teljesen megszeliidült, még a tanya szobájába is bemelegkedik és állandóan a konyhát lesi. Lantosék pártfogásukba vették a szokatlan vendéget.

**Kis pénzzel
Nagy pénzt nyerhet**
az okt. 20-án kezdődő
33. magyar kir. Osztály-
sorsjátékon, **Kiss Károly
és Tsa Bank r. t.** sors-
jeggyével. Sorsjegyek a
Csongrádi Hiradókiadó
hivatalában kaphatók.

Hirdetése ön helyett beszél

Ha szereti s félti ruháit
festesse, tisztítsa
„Kovács“ kelmefestőnél
Csongrád
Kossuth utca 1. (Strasser üzlete mellett)
Gallér fényezés! Olcsó árak!

Dél-Délnyugat küzdeme ezreket vonz vasárnap Szentesre

A vasárnapi szentesi válogatott futballmérkőzés arányai mindjobban kezdenek kibontakozni s ma már látható, hogy egy valóban nagyszabású esemény színhelye lesz Szentes. Dél és Délnyugat válogatott futballistáinak szentesi találkozására felügyel a közeli és távoli vidék. A budapesti filléres gyorsra kedd estig 1300 személy jelentkezett. A környékbeli városokból ugyancsak különvonat viszi a mecs látogatóit Szentesre. Csongrádról kétszáz, Kecskemétről háromszázötvenen jelentették be részvételüket. Tiszaföldvárról és Kunszentmártonból két külön vonat indul drukerekkel, azonkívül Félégyházáról és Szegedről is sokan mennek Szentesre.

Kedden este Fürst György szövetségi kapitány összeállította a Szentesen játszó déli válogatott csapatot. Az összeállítás a következő:

Rozsnyai (Kecskemét) — Király (Szentes), Török (Vhely) — Kliment (Kecs-

kemét), Herczeg (Szeged), Berger (Mezőkovácsháza) — Tóth (Szeged), Fekete Kovács (Szeged), Korányi III (Kecskemét), Bukoveczky (Szeged.) Ebben a csapatban négy olyan játékos szerepel, akik többször voltak országos amatőr válogatottak.

A mérkőzést a legjobb magyar futballbíró, Iváncsics vezeti.

Délután 3 órakor kezdődik a főmérkőzés. Előtte negyed 2 órai kezdettel válogatott mérkőzés kerül lejátszásra. Az északi másodosztályú csoport válogatott csapata méri össze erejét Hódmezővásárhely válogatottjaival.

A válogatott futballisták és kísérőik, ugyancsak a pécsiek szombaton este érkeznek Szentesre.

Az Erzsébetkert-i sporttelepen javában folyik már a munka, építik a hatalmas tribünöket, páholyokat, átalakítják az egész sporttelepet, külön kapukat nyitnak, úgyhogy a közönség kényelmes elhelyezése és a jó közlekedés minden tekintetben biztosítva lesz.



Okt. 13. szombat

6.45 Torna. Utána hanglemezek. 9.45 Hírek. 10 Felolvasások. Utána hanglemezek. 11.10 Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12 Déli harangszó az Egyetemi templomból. Utána időjárásjelentés. 12.05 Az államrendőrség fuvószeneke. 12.30 Hírek. 13.20 Pontos időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés.

13.30 Cigányzenekar. 14.40 Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 16 A Rádióélet ifjúsági órája. 16.45 Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 17 Szalonzeneke. 18.10 Zakariás János előadása. 18.40 Revere Gyula hárfázik. 19.10 Supka Ferenc indiai utirajza. 19.45 Budapesti Hangverseny zenekar 21.15 Hírek, lóversenyeredmények. 21.35 Hanglemezek. 22 Időjárásjelentés 22.40 Cigányzenekar.

Budapest II. és a relék. 18.15 A hét eseményei.

Ifj. Kókai Imre

terménykereskedő Szőlőhegyi u. 2. sz. üzletében
LISZT, BUZA, ROZS, ÁRPA, TENGERI, tengeridara, árpaliszt, korpa, csirke-dara, BURGONYA és kenyér mindenkor a legolcsóbban szerezhető be.

Rendelés telefonon is eszközölhető. Telefonszám **54.** Ugyanott mindennemű termény a legmagasabb napi áron értékesíthető. Hízó sertéseknek, valamint növendékállatoknak **szénsavas mészliszt és Mefia lucernaliszt beszerezhető.**

Konkolyozó és tengerimorzsoló gép kölcsön kapható.

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 3.

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy az **Uri utca 38. szám alatt lévő**

cementárugyáramban

készíték a legjobb minőségű **hófogós tetőcserépet**, víznyomással előállított **cementlapokat** többféle mintákban **Műmárvány sírköveket** a legegyszerűbbtől a legdiszesebb kivitelig, a legjutányosabb áron árusítom. **Betonsírképzések elkészítését vállalom.** Kérem a nagyérdemű közönség szíves pártfogását. Tisztelettel:

OLÁH PÉTER CEMENTÁRUÜZEME.

TÖZSDÉ

A budapesti termény-tőzsdén folyó hó 12-én az iranyzat: jól tartott.

Készárupiac:

77 kg. új buza	16.05-16.35
78 " " "	16.20-16.50
79 " " "	16.35-16.65
80 " " "	16.45-16.75
rozs	12.00-12.30
tak. árpa	14.15-14.30
zab	14.00-14.25
tengeri	11.20-11.35
korpa	10.60-10.70

Sertésvásár:

I. r. u. nehézsértés	78-80
szedett	77-78
angol sonka süldő	72-75
könnyű angol "	66-70
zsír	1.43
szalonna	96-116

Borjuvásár:

I. r. borju	80-85
II r. "	72-79
III r. "	60-70

Standard ORON EKA **RADIO**

új készülékek olcsó árban
CSILLÁR

és villamos cikkek, szerelések
MEGBÍZHATÓ,
olcsó beszerzési forrása

Engel Mihály cégnél

Díjtalan költésvetés és bemutató.
Kedvező részletfizetés.

SZEGEDEN, a nagyállomás mellett, kitűnően bevezetett, jóforgalmu tejivó, berendezett panzióval — (három berendezett, kiadható szobával) — teljes felszereléssel, betegség miatt, meglepően olcsón eladó. Bővebb felvilágosítás a kiadói hivatalban. 951

Butorvásárló közönség figyelmébe!

Mielőtt butorszükségletét beszerezné, tekintse meg **BUTORÜZLETEMET**, ahol legszebb és legmodernebb butorokat legolcsóbb áron vásárolhat.

Tisztelettel

Szamosközy Sándor

Kossuth tér 15.

Apróhirdetések

SIRKÖVEK, sírképzések, cementlapok, cementesövek minden méretben, cementeserepek és tartós kéménytisztító cementajtók, több mintájú mozaiklapok elsőrendű minőségben olcsón kaphatók Kacziaba Ferenc cementárugyárában, gr. Széchenyi ut. 982

Szentesi utca 10 számú (Melkuhn-féle) ház eladó, értekezés Heringer Mihálynál 857

Hat házrész Kilencs Góg Sándor szomszédságában eladó, ért. Fővenyi u. 33.

Néhány ezer drb. használt cserepet megvételre keres a polg. leányiskola igazgatója. 983

Hunyadi tér. 1. sz. alatt egyszobás lakás kiadó, értekezés a fenti szám alatt. 981

16 magyarhold föld és Busa nyug. gátör-féle 3 és fél hold szőlő eladó. Megbízott: **Dr. Bálint Lajos ügyvéd.** 910

Félhold Bökény eladó, értekezés Kása Istvánnal, Belváros, Iskola köz 3. sz. 992

Keveset használt folyton-égő közép nagyságu vas-kályha eladó. Cim a kiadói hivatalban. 987

Zsinór u. 31. sz ház eladó, ért. Csemegi u. 33. 957

Turi Jánosné

értesíti az i. t. hölgyközönséget, hogy a Szűk u. sarkán, a Szakáll-féle házban levő fodrász üzletben

a vizondolálást, manikűrözést és hajfestést megkezdte. Kéri a tisztelt hölgyközönség szíves pártfogását. **Olcsó árak! Figyelmes kiszolgálás.**

Szerkesztő: Nyikl Péter.